

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ГЕОГРАФСКИ ФАКУЛТЕТ

Студентски трг 3/III
11000 Београд

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ
ГЕОГРАФСКОГ ФАКУЛТЕТА

Одлуком Изборног већа Универзитета у Београду – Географског факултета бр. 1257, донетој на седници одржаној дана 14.10.2021. године, именовани смо у Комисију за избор једног сарадника у **звање асистента за ужу научну област Регионална географија**.

На Конкурс који је Универзитет у Београду – Географски факултет објавио у Огласним новинама Националне службе за запошљавање „Послови“ број 957, дана 27.10.2021. године за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област Регионална географија пријавило се четири кандидата, и то: Милица Цветановић, мастер географ, Ведран Живановић, мастер географ, Александар Ковјанић, мастер географ и Владимир Малинић, мастер географ и мастер туризмолог. Кандидати су доставили потпуну документацију у складу са условима Конкурса.

Након прегледа и анализе конкурсне документације и достављеног материјала, а на основу Закона о високом образовању Републике Србије ("Сл. гласник РС", бр. 88/ 2017, 73/2018, 27/2018 – др. закон, 67/2019, 6/2020 – др. закон, 11/2021 – аут. тумачење, 67/2021 и 67/2021 – др. закон), Комисија за припрему реферата у саставу др Дејан Шабић, редовни професор Универзитета у Београду – Географски факултет, др Снежана Вујадиновић, редовни професор Универзитета у Београду – Географски факултет и др Бојан Ђерчан, ванредни професор Природно-математичког факултета Универзитета у Новом Саду, подноси следећи:

ИЗВЕШТАЈ

БИОГРАФИЈЕ КАНДИДАТА

Милица Цветановић, рођена је 01.03.1991. године у Лазаревцу, где је завршила основну школу и гимназију. На Географском факултету у Београду завршила је основне академске студије на смеру Туризмологија (шк. 2010/11–2014) са просечном оценом

8,61 и мастер академске студије на смеру Географија (шк. 2014/15–2015) са просечном оценом 9,86. Школске 2015/16. године Милица Цветановић је уписала докторске академске студије на Географском факултету у Београду, студијски програм Геонауке с усмерењем према Регионалној географији. Положила је све испите на докторским студијама са просечном оценом 9,50. Школске 2018/19. године била је ангажована на Архитектонском факултету у Београду као *сарадник* у извођењу практичне наставе на предметима из научне области Просторно планирање. Милица Цветановић је као аутор/коаутор објавила један рад у часопису М51, један рад у часопису М53, један рад из категорије М45, три саопштења из категорије М33 и шест саопштења из категорије М63. Говори енглески, шпански и француски језик.

Ведран Живановић, рођен је 30.12.1990. године у Панчеву, где је завршио основну и Економско-трговинску школу. На Географском факултету у Београду завршио је основне академске студије на смеру Географија (шк. 2009/10–2013) са просечном оценом 9,45 и мастер академске студије на смеру Географија (шк. 2013/14–2014) са просечном оценом 9,80. Школске 2014/15. године уписао је докторске студије на Географском факултету у Београду, студијски програм Геонауке с усмерењем према Регионалној географији. Ведран Живановић је положио све испите на докторским студијама са просечном оценом 10,00. Школске 2013/14. и 2014/15. године био је ангажован као *демонстратор* на Географском факултету у Београду на предметима из уже научне области Регионална географија. Дана 01.03.2015. године изабран је за *истраживача-приправника*, а 22.03.2019. за *истраживача-сарадника* на пројекту бр. 176008 Географског факултета у Београду. Објавио је као аутор/коаутор један рад у међународном часопису М23, два рада у часопису М24, три рада у часопису М51, један рад у тематском зборнику М14, два саопштења из категорије М33 и пет саопштења из категорије М63. Говори енглески језик.

Александар Ковјанић, рођен је 21.10.1990. године у Загребу. У Београду је завршио основну школу и XV београдску гимназију. На Географском факултету у Београду завршио је основне академске студије на смеру Географија (шк. 2009/10–2013) са просечном оценом 9,65 и мастер академске студије на смеру Географија (шк. 2013/14–2014) са просечном оценом 10,00. Александар Ковјанић је школске 2014/15. године уписао докторске студије на Географском факултету у Београду, студијски програм Геонауке с усмерењем према Регионалној географији. Све испите на докторским студијама Александар Ковјанић је положио са просечном оценом 10,00. Школске 2013/14. и 2014/15. године био је ангажован као *демонстратор* на Географском факултету у Београду на предметима из научне области Регионална географија. Дана 01.01.2015. године изабран је за *истраживача-приправника*, а 22.03.2019. године за *истраживача-сарадника* на пројекту бр. 176008 Географског факултета у Београду. Објавио је као аутор/коаутор један рад у међународном часопису М23, два рада у часопису М24, три рада у часопису М51, два саопштења из категорије М33, два саопштења из категорије М34, један рад из категорије М45 и пет саопштења из категорије М63. Говори енглески и руски језик.

Владимир Малинић, рођен је 25.09.1992. године у Београду, где је завршио основну школу и VI београдску гимназију. На Географском факултету у Београду завршио је основне академске студије на смеру Туризмологија (шк. 2011/12–2016) са просечном оценом 9,64, мастер академске студије на смеру Географија (шк. 2016/17–2018) са просечном оценом 10,00 и мастер академске студије Туризмологија (шк. 2016/17–2017) са просечном оценом 10,00. Школске 2016/17. године Владимир Малинић је уписао докторске академске студије на Географском факултету у Београду, студијски програм Геонауке с усмерењем према Регионалној географији. Положио је све испите на докторским студијама са просечном оценом 10,00. Од школске 2018/19. године ангажован је као *демонстратор* на Географском факултету у Београду на предметима из научне области Регионална географија. Дана 07.05.2018. године Владимир Малинић је изабран за *истраживача-стипендисту* на пројекту бр. 176008 Географског факултета у Београду. Објавио је као аутор/коаутор један рад у врхунском међународном часопису М21, један рад у часопису М24, један рад у часопису М44, један рад у часопису М52, три саопштења из категорије М33, два саопштења из категорије М63 и једно саопштење из категорије М64. Говори руски и енглески језик.

Сви пријављени кандидати завршили су успешно основне и мастер академске студије на Географском факултету у Београду, а на докторским академским студијама Геонаука с усмерењем према ужој научној области Регионална географија положили су све испите предвиђене планом и програмом.

Комисија за припрему Извештаја за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област Регионална географија констатује да су се три пријављена кандидата издвојила својим резултатима и ангажовањем на Географском факултету у Београду и то: Ведран Живановић, Александар Ковјанић и Владимир Малинић. Они су у току основних, мастер и докторских студија били стипендисти ресорног министарства, а као сарадници Катедре за регионалну географију обављају редовне консултације са студентима, учествују у реализацији теренске наставе и део су тима за промоцију факултета.

Поменути кандидати Ведран Живановић, Александар Ковјанић и Владимир Малинић се издвајају запаженим резултатима у научном и стручном усавршавању из уже научне области Регионална географија, а у досадашњем ангажовању у наставном процесу показали су способност за наставни рад.

ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ

Увидом у добијени материјал по расписаном Конкурсу Универзитета у Београду – Географског факултета за **избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област Регионална географија**, Комисија за припрему Извештаја утврдила је да се на наведени конкурс у предвиђеном року **пријавило четири кандидата** – Милица Цветановић, мастер географ, Ведран Живановић, мастер географ, Александар Ковјанић, мастер географ и Владимир Малинић, мастер географ и мастер туризмолог.

Комисија за припрему Извештаја за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област Регионална географија предност даје кандидату Владимиру Малинићу, који је на Географском факултету у Београду стекао две мастер дипломе – географа и турисмолога, са просечном оценом 10,00.

Мишљења смо да Владимир Малинић поседује квалитетна географска и туризмолошка знања која су га оспособила да настави успешно извођење наставе из предмета које покрива Катедра за регионалну географију на студијском програму Туризмологија. Целовит и комплексан начин стицања научних сазнања је перманентно присутан у његовом досадашњем раду. Захваљујући својим прегнућима и посвећености успешно је завршио основне академске студије Туризмологије, стекао две мастер дипломе и усмерио се према ужој научној области Регионална географија на докторским студијама Геонаука на Географском факултету у Београду. Досадашња сарадња чланова Комисије са Владимиром Малинића указује на то да се ради о кандидату који је систематичан у научном раду и који поседује иновативност у извођењу наставе, као и педагошку посвећеност, због чега, поред већ наведеног, заслужује да буде изабран за сарадника у звање асистента из уже научне области Регионална географија.

Комисија формирана одлуком Изборног већа Универзитета у Београду – Географског факултета, на основу анализе достављеног конкурсног материјала и познавања научно-истраживачког, педагошког и стручног рада предложеног кандидата, закључује следеће:


1. Владимир Малинић испуњава све услове предвиђене Законом о високом образовању Републике Србије за избор у наведено сарадничко звање;
2. У досадашњем школовању (основне, мастер и докторске академске студије) и у научном и стручном раду Владимир Малинић испољава континуитет у напредовању у ужој научној области за коју се бира;
3. Владимир Малинић је објавио осам самосталних или у коауторству научних и стручних радова, од тога један у врхунском међународном часопису M21, што га издваја у односу на друге пријављене кандидате;

4. Показује способност за самосталан научно-истраживачки рад кроз публиковане научне и стручне радове и пројекте из области Регионалне географије, за коју се бира;
5. Владимир Малинић током ангажовања у настави показује способност за наставни рад са студентима, активан теренски рад, знања и вештине које су потребне за наставак академског рада у наредном периоду.

Имајући у виду претходно наведене чињенице, Комисија констатује да кандидат Владимир Малинић **испуњава све потребне услове** предвиђене конкурсом, и предлаже Изборном већу Универзитета у Београду – Географског факултета да се исти изабере у звање и на радно место **асистента за ужу научну област Регионална географија**.

У Београду, 29.11.2021. године


ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ



Проф. др Дејан Шабих
Универзитет у Београду – Географски факултет



Проф. др Снежана Вујадиновић
Универзитет у Београду – Географски факултет



Проф. др Бојан Ђерчан
Универзитета у Новом Саду – Природно-математички факултет